
 
      

 
 
 

 
ELNÖKI BESZÁMOLÓ 

 
A nemzetközi Homokháti Maccabi Kupa tájékozódási futó verseny alapos előkészületei időben 

megkezdődtek. A versenyterep, illetve a célterület helyszíni kijelölése a pályakitűzők és az 
ellenőrzőbíró jelenlétében még az előző esztendőben megtörtént. 

Az igen színvonalas kétnyelvű versenykiírás (melyet a hazai versenyek mellett több külföldi 
versenyen is terjesztettünk) mellett, a verseny honlapján az előzetes események, nevezések, 
tájékoztatók folyamatosak voltak. A várakozásoknak megfelelően minden remény megvolt arra, 
hogy a közel ötszáz résztvevő valóban egy igényesen előkészített nemzetközi versenyen vegyen 
majd részt. 

A verseny rendezői számára egy ismertetőt is tartottunk. A rendezőség 2012. május 13-án 
(szombat) Mórahalmon csapatépítő tréningen vett részt. Ekkor minden versenyrendező számára 
világossá lettek a programok, a verseny naprakész részfeladatai is személyekre lettek lebontva. 

A versenyterület gazdájával való előzetes egyeztetések birtokában a célterület véglegesítése, 
alaprajz szerinti felosztása a kiszolgáló egységekkel együtt, illetve a parkoló területek kijelölése a 
helyszíneken időben megtörtént. 

 
A versenyközpont május 26-án a cél területen került kialakításra. A versenyirodát Bozsó 

Norbert szervezte és irányította. Itt történt a versenyanyag kiadás, a különböző módosítások, 
szálláshelyek kiadása.  

A felvezetés és annak ellenőrzése mintaszerű volt. A korábbi években jól bevált gyakorlathoz 
hasonlóan az állványok és bóják kivitele a verseny előtti napokon történt. A versenynapok 
megkezdése előtt kerültek ki az SI-dobozok, de ekkor már másik felvezetővel. Ezzel is elősegítve a 
„keresztellenőrzést”. A verseny technikai felszerelését a versenyrendezők időben biztosították. Itt 
külön is kiemelném azt a stábot, amelyet Ács Gábor szervezett s a pályakitűzők irányítottak, s akik 
mind az öt futamon nagyon lelkesen és főleg lelkiismeretesen segítettek a felvezetésben.  

A rajtszemélyzet Nyári Sándor irányítása mellett dolgozott. A rajt mind az öt futamon 
esztétikusan lett kialakítva. Egyértelműek voltak a rajtmeneti szalagozások, a feliratok, a 
jelentkezések, a pótszimbólok elhelyezése. A térképállványokat sokan dicsérték és megcsodálták. 
Az összkép mindvégig hasonló jelleget mutatott, ami emelte a verseny színvonalát.  

A célszemélyzet munkáját Révész Gábor irányította, szervezte, nagyon lelkiismeretesen. 
Szépen sikerült a célterületet megvalósítani. Egyértelműek voltak az útbaigazítások a parkolókhoz. 
Tágas hely jutott a „vásári forgatagnak” valamint az egyéb kiszolgáló egységeknek is. Az  SI-
sportident  számítógépes program Miháczi Zoltán  irányításával most is jól vizsgázott. Kevei Attila 
rendszergazda szervezésével a célszemélyzet igyekezett a részeredményeket azonnal kitenni az 
eredménykijelző táblákra.  

Ács Gábor mind szpíker ugyancsak folyamatosan adott tájékoztatást az eseményekről.  
A térképek elkészítése és a pályák berajzolása nyomdai úton Szegeden történt a Tisza Press 
nyomdában. A nyomdai előkészítési feladatokat Forrai Gábor és Forrai Miklós végezte el. A 
pontmegnevezések ugyancsak nyomdai úton kerültek a térképre. A versenyzők teljesítménye 
alapján elmondható, hogy az alföldi homokbuckás, változó futhatósággal, nyílt tereprészekkel 



szabdalt balotaszállási erdőben, a betervezett pályák végül is reálisak voltak.  
A verseny folyamán óvás nem volt.  
Nagy örömünkre szolgált, hogy Nógrádi Zoltán polgármester jóvoltából, minden nevező 3 

napos belépőt kapott a mórahalmi fürdőbe.  
Összességében sikerült nagy tömegeket megmozgató, minden részletre kiterjedő, magas 

színvonalú versenyt szervezni, egyetlen névhez kapcsolódik a résztvevő versenyzők előtt: a 
MACCABI nevéhez, mely név –reméljük – ezek után fogalommá válik a tájfutók körében…. 

Az idei Homokháti Maccabi Kupa tájékozódási futó versenyének a hat ország közel ötszáz 
versenyzője és hozzátartozói felejthetetlen három napot töltöttek itt. Jellemző volt, hogy a  
versenyzők számos alkalommal a dicsérő és elismerő szavakat  tolmácsolták a rendezőknek, az 
otthont adó mórahalmi lakosoknak, nemcsak szóban, hanem írásban a szakosztály honlapján a 
vendégkönyvben s ezzel is kifejezve azt, hogy a RENDEZŐK hallatlan nagy munkát végeztek. 
Ezúton szeretném megköszönni valamennyi rendező-szervező társamnak, hogy mindig lehetett 
számítani rájuk, ha segíteni kellett. Nélkülük bizonyára nem sikerülhetett volna ilyen színvonalasra 
ez a verseny. Melyet jeleznek a verseny vendégkönyvének bejegyzései is.   
A jó hangulatú, jól szervezett verseny kulcsa a megfelelő személyi és tárgyi háttér. Úgy hiszem, 
ebben nem volt hiány: a megfelelő emberek voltak a megfelelő helyeken.  
Köszönjük Polgármester úrnak, hogy ismét látott fantáziát a versenyünkben! Reméljük, sikerült 
rászolgálnunk és bízunk abban, hogy ezzel a versennyel nem ért véget a mi együttműködésünk és 
elmondhatjuk....lesz még tájfutó verseny Mórahalmon.! (...és ez így is lesz, hiszen már szervezzük a 
jövő évi Maccabi Kupát ugyanitt) 
 
 
Szeged, 2012. június 1.        
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szervezőbizottság elnöke 


